

ΟΡΟΙ ΚΑΙ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ

Το σεμινάριο πραγματοποιείται από την ετερόρρυθμη εταιρεία με την επωνυμία «ΙΩΑΝΝΗΣ Π. ΓΑΛΑΝΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε.» και τον διακριτικό τίτλο «ΣΑΪΕΝΣ ΤΕΚΝΟΛΟΤΖΙΣ (SCIENCE TECHNOLOGIES)», μέσω της ιστοσελίδας με τα στοιχεία www.scienceweb.gr. Αυτό το σεμινάριο παρέχεται στο Χρήστη υπό την προϋπόθεση ότι αποδέχεται χωρίς τροποποίηση τους όρους, τις συνθήκες και τις γνωστοποιήσεις - σημειώσεις που εμπεριέχονται σε αυτό:

1. Η διαχείριση και προστασία των προσωπικών δεδομένων του συμμετέχον του σεμιναρίου διέπεται από τους όρους της παρούσας και τις σχετικές διατάξεις τόσο του Ελληνικού Δικαίου (Ν. 2472 / 1997, Π.δ. 207 / 1998, Π.δ. 79 / 2000 και αρ. 8 Ν. 2819 / 2000), όσο και του Ευρωπαϊκού Δικαίου (Οδ. 95/46/EK και Οδ. 97/66/EK). Τα προσωπικά στοιχεία που συλλέγει ο δικτυακός τόπος είναι τα ακόλουθα: Όνομα, Επίθετο, Τηλέφωνο, Διεύθυνση κατοικίας, Διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (e-mail). Τα στοιχεία αυτά ουδέποτε γνωστοποιούνται σε τρίτους (με εξαίρεση όπου προβλέπεται από το Νόμο στις αρμόδιες και μόνο αρχές), αλλά διαφυλάσσεται ο προσωπικός τους χαρακτήρας. Το www.scienceweb.gr διατηρεί αρχεία με τα στοιχεία αυτά αποκλειστικά για λόγους επικοινωνίας, στατιστικούς και βελτίωσης των παρεχομένων υπηρεσιών του.

2. Για την παρακολούθηση του σεμιναρίου απαιτούνται οι εξής ελάχιστες προδιαγραφές ώστε να είναι εφικτή η σύνδεση του χρήστη και η καλύτερη δυνατή απόδοση του προγράμματος αυτού, δηλαδή υπολογιστής, μικρόφωνο, κάμερα, σύνδεση στο διαδίκτυο (ADSL). Η εταιρεία ουδεμία ευθύνη φέρει σε περίπτωση που ο χρήστης δεν μπορεί να παρακολουθήσει το πρόγραμμα αυτό λόγω ελλείψεων που άπτονται του λειτουργικού του συστήματος, του τεχνικού του εξοπλισμού ή προβλημάτων σύνδεσης που άπτονται του διαδικτυακού του φορέα.

3. Η εταιρεία χρησιμοποιεί αναγνωρισμένα πρότυπα "standards" για την κρυπτογράφηση και συναλλαγή των ψηφιακών δεδομένων (SSL, Secure Socket Layer) προκειμένου να προστατεύσει τις πληροφορίες που παρέχει ο Χρήστης όταν προβαίνει στην αγορά προϊόντων και υπηρεσιών της εταιρείας. Αυτό προϋποθέτει ότι ο Χρήστης πρέπει να χρησιμοποιεί την έκδοση 7.0 του "Microsoft browser". Δια του παρόντος πληροφορούμε το Χρήστη σχετικά με την υποχρεωτική χρήση των ανωτέρω εκδόσεων "browser" για τα δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα κατά τη διασυνδεδεμένη "on-line" συναλλαγή του Χρήστη με την εταιρεία". Η εφαρμογή των ανωτέρω μέτρων εγγυάται την ασφάλεια και προστασία της διασυνδεδεμένης "On Line" συναλλαγής σας.

4. Ο Χρήστης δηλώνει υπεύθυνα και εγγυάται ότι είναι τουλάχιστον 18 χρονών.

5. Όλα τα περιεχόμενα αυτής της ιστοσελίδας παρέχουν Δικαίωμα Πνευματικής Ιδιοκτησίας για την εταιρεία και τους προμηθευτές της. Όλα τα δικαιώματα είναι κατοχυρωμένα. Αυτή η ιστοσελίδα υπόκειται σε προσωπική, μη εμπορική χρήση από το Χρήστη. Ο Χρήστης δεν δικαιούται να τροποποιήσει, αντιγράψει, διανείμει, μεταβιβάσει, εκθέσει, εκτελέσει, αναπαραγάγει, εκδώσει, χορηγήσει άδεια, να ανασκευάσει, αντλήσει στοιχεία, ή να πουλήσει οποιαδήποτε πληροφορία, λογισμικό, προϊόντα ή υπηρεσίες τα οποία απορρέουν από αυτή την ιστοσελίδα. Τα ονόματα science technologies και scienceweb που αναφέρονται στο παρόν αποτελούν κατοχυρωμένα σήματα υπηρεσιών της εταιρείας με την επωνυμία "ΙΩΑΝΝΗΣ Π. ΓΑΛΑΝΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε." και τον

διακριτικό τίτλο «ΣΑΪΕΝΣ ΤΕΚΝΟΛΟΤΖΙΣ (SCIENCE TECHNOLOGIES)», με έδρα τη Γλυφάδα, Αθήνα. Τυχόν άλλα προϊόντα ή εταιρικές επωνυμίες τα οποία αναφέρονται στο παρόν δύνανται να αποτελούν εμπορικά σήματα των αντίστοιχων κατόχων.

7. Σε περίπτωση ανωτέρας βίας ή αδυναμίας πραγματοποίησης του σεμιναρίου από υπαιτιότητα της Εταιρείας, το σεμινάριο θα πραγματοποιηθεί σε άλλη ημερομηνία άλλως θα επιστραφεί το ποσό συμμετοχής και καμία άλλη ευθύνη δεν φέρει η εταιρεία πέραν αυτού.

8. Η παρούσα ιστοσελίδα έχει ενημερωτικό σκοπό και μόνο. Έχει συνταχθεί δε με καλή πίστη από την εταιρεία, η οποία όμως δε δεσμεύεται, εγγυάται ή φέρει ευθύνη (ρητώς ή εμμέσως) για τυχόν τεχνικές ανακρίβειες ή τυπογραφικά λάθη που εμπεριέχονται σε αυτές καθώς και ως προς την πληρότητα ή ακρίβεια των πληροφοριών που εμπεριέχονται στις ομιλίες αυτές και για τις θέσεις-απόψεις που εκφράζουν οι εκάστοτε ομιλητές και οι παρεμβαίνοντες στις συζητήσεις αυτές. Ο Χρήστης, επιπλέον, βαρύνεται με υποχρέωση εχεμύθειας για τις πληροφορίες που περιέρχονται στη γνώση του και αφορούν το πρόγραμμα του σεμιναρίου. Είναι υποχρεωμένος να μην γνωστοποιεί, κοινοποιεί ή διαδίδει με οποιονδήποτε τρόπο σε τρίτο, φυσικό ή νομικό πρόσωπο, οιαδήποτε πληροφορία ή στοιχείο και γενικά οτιδήποτε πληροφορηθεί κατά τη διάρκεια των σεμιναρίων. Η δε εταιρεία επιφυλάσσεται κάθε νομίμου δικαιώματός της από την παραβίαση αυτή.

9. Τα πνευματικά δικαιώματα του περιεχομένου (λ.χ. προγράμματα, πληροφορίες, δεδομένα) και των Υπηρεσιών του διαδικτυακού τόπου (site) www.scienceweb.gr που έχουν εισαχθεί ή θα εισαχθούν στο Δίκτυο από την εταιρεία, προστατεύονται από τους ελληνικούς, κοινοτικούς και διεθνείς νόμους περί πνευματικής ιδιοκτησίας και ανήκουν αποκλειστικά στην ΕΤΑΙΡΕΙΑ ή στον εκάστοτε δικαιούχο τους, διατίθενται δε στους ΧΡΗΣΤΕΣ του αυστηρά για προσωπική (μη εμπορική ή κερδοσκοπική) χρήση. Η εταιρεία καταβάλλει κάθε προσπάθεια ώστε το Περιεχόμενο και οι πληροφορίες που εμφανίζονται κάθε φορά στο διαδικτυακό τόπο να είναι κατά το δυνατόν ακριβή και αληθή, δεν φέρει όμως καμία ευθύνη για την αξιοπιστία, πληρότητα ή επικαιρότητα τους.

10. Απαγορεύεται οποιαδήποτε αντιγραφή, διανομή, μεταφορά, μεταποίηση, μεταπώληση, δημιουργία παραγωγής εργασίας ή παραπλάνηση του κοινού σχετικά με τον πραγματικό παροχέα του Περιεχομένου του διαδικτυακού τόπου. Τυχόν αναπαραγωγή επανέκδοση, φόρτωση, ανακοίνωση, διάδοση ή μετάδοση ή οποιαδήποτε άλλη χρήση του Περιεχομένου με οποιονδήποτε τρόπο ή μέσο για εμπορικούς ή άλλους σκοπούς, επιτρέπεται μόνο κατόπιν προηγούμενης γραπτής άδειας της ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ή οιαδήποτε άλλου δικαιούχου των πνευματικών δικαιωμάτων.

11. Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ παρέχει το Περιεχόμενο (λ.χ. πληροφορίες, ονόματα, φωτογραφίες, απεικονίσεις) τα προϊόντα και τις υπηρεσίες που διατίθενται μέσω του διαδικτυακού τόπου "ΟΠΩΣ ΑΚΡΙΒΩΣ ΈΧΟΥΝ" και χωρίς κανενός είδους εκπροσώπηση, έγκριση ή έγγραφη εγγύηση, διατυπωμένη ή υποτιθέμενη, εξυπακουόμενων των εγγυήσεων ικανοποιητικής ποιότητας, καταλληλότητας, απαραβίαστου συμβατότητας, ασφάλειας και ακρίβειας. Σε καμία περίπτωση η ΕΤΑΙΡΕΙΑ δεν φέρει ευθύνη για τυχόν απαιτήσεις νομικής ή αστικής ή/και ποινικής φύσεως, ούτε για τυχόν ζημία (θετική, ειδική ή αποθετική, η οποία ενδεικτικά και όχι περιοριστικά, διαζευκτικά ή/και σωρευτικά συνίσταται σε απώλεια κερδών, δεδομένων, διαφυγόντα κέρδη, χρηματική ικανοποίηση

κλπ) από επισκέπτες του διαδικτυακού τόπου ή τρίτους από αιτία που έχει σχέση με τη λειτουργία ή μη ή/και τη χρήση του διαδικτυακού τόπου ή/και σε αδυναμία παροχής υπηρεσιών ή/και πληροφοριών που διατίθενται από αυτόν ή/και από τυχόν μη επιτρεπόμενες παρεμβάσεις τρίτων σε προϊόντα ή/και υπηρεσίες ή/και πληροφορίες που διατίθενται μέσω αυτού.

12. Η χρήση του διαδικτυακού τόπου πρέπει να γίνεται αποκλειστικά για νόμιμους σκοπούς και με τρόπο που να μην περιορίζει ή εμποδίζει τη χρήση του από τρίτους. Ο ΧΡΗΣΤΗΣ υποχρεούται να χρησιμοποιεί το διαδικτυακό τόπο σύμφωνα με το νόμο, τα χρηστά ήθη και τους παρόντες όρους, και να μην προβαίνει σε πράξεις ή παραλείψεις που μπορούν να προκαλέσουν βλάβη ή δυσλειτουργία σ' αυτόν.

13. Ο παρών δικτυακός τόπος εμπεριέχει παραπομπές σε δικτυακούς τόπους τρίτων. Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ δεν ευθύνεται για το περιεχόμενο των σελίδων αυτών καθώς και για οποιαδήποτε ζημία προκύψει από τη χρήση τους, καθώς Ο ΧΡΗΣΤΗΣ έχει πρόσβαση σε αυτές με δική του ευθύνη.

14. Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια για την καλή λειτουργία του Δικτύου της, δεν εγγυάται όμως ότι οι λειτουργίες του διαδικτυακού τόπου ή των servers θα είναι αδιάκοπες ή χωρίς κανενός είδους σφάλμα, απαλλαγμένες από ιούς ή άλλα παρόμοια στοιχεία (όπως ενδεικτικά, worms, trojan horses).

15. Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ διατηρεί το δικαίωμα να τροποποιεί, προσθέτει, μεταβάλλει το περιεχόμενο ή τις υπηρεσίες του διαδικτυακού τόπου, καθώς και τους όρους χρήσης, οποτεδήποτε το κρίνει αναγκαίο και χωρίς προηγούμενη προειδοποίηση, με μόνη την ανακοίνωσή τους μέσω του διαδικτυακού της τόπου.

16. Τα ονόματα, εικόνες, λογότυπα και διακριτικά γνωρίσματα που αντιπροσωπεύουν την ΕΤΑΙΡΕΙΑ ή τρίτα μέρη και τα προϊόντα ή τις υπηρεσίες τους, είναι αποκλειστικά σήματα της ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ή τρίτων μερών, προστατευόμενα από τους σχετικούς νόμους περί εμπορικών σημάτων. Η εμφάνισή τους στον διαδικτυακό τόπο δεν θα πρέπει κατά κανένα τρόπο να εκληφθεί ως μεταβίβαση ή εκχώρηση άδειας ή δικαιώματος χρήσης τους.

17. Η επίσκεψη του διαδικτυακού τόπου προϋποθέτει την ανεπιφύλακτη αποδοχή των παραπάνω όρων και η χρήση των Υπηρεσιών της ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ προϋποθέτει την ανεπιφύλακτη αποδοχή των Γενικών Όρων παροχής Υπηρεσιών ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ, όπως αυτοί εμφανίζονται στις αντίστοιχες Υπηρεσίες.

18. Η παρούσα σύμβαση διέπεται από την εκάστοτε ισχύουσα στην Ελλάδα νομοθεσία. Σε περίπτωση οποιασδήποτε διαφοράς ή διαφωνίας αποκλειστικά αρμόδια είναι τα Δικαστήρια της Αθηνών.